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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نواعت یراذگ هیامرس تنامض قودنص همانساسا

ـه42683ت/244930 :هرامش
10/12/1388 :خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو – نواعت ترازو

20/02/1388 خروم 8188/1 هرامش داهنشیپ هب انب 04/11/1388 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
مراهچ همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق)9( هدام »و« دنب )1( هرصبت دانتسا هب و نواعت ترازو
و لهچ لصا یلک یاهتسایس یارجا و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت
ریز حرش هب ار نواعت یراذگ هیامرس تنامض قودنص همانساسا -1387 بوصم -یساسا نوناق مراهچ
:دومن بیوصت

تایلک -لوا لصف
یم هدیمان »قودنص« راصتخا هب همانساسا نیا رد هک نواعت یراذگ هیامرس تنامض قودنص -1 هدام
.دیامن یم تیلاعف همانساسا نیا تاررقم قبط و تسا یلام للاقتسا و یقوقح تیصخش یاراد دوش
.ددرگ یم یلکشت دودحمان تدم یارب و یناریا تیعبات اب قودنص -2 هدام
.تسا نارهت رد نآ یلصا زکرم و روشک رسارس قودنص تایلمع هزوح -3 هدام
هب هک یطباوض قباطم دناوت یم قودنص یلو ،تسین زاجم قودنص یارب دیدج هبعش سیسأت -هرصبت
یقوقح صاخشا ریاس اب دادرارق دقع اب ار دوخ یاهتیلاعف زا یشخب ،دسر یم یمومع عمجم بیوصت
ماجنا نیعم تدم یارب طوبرم تاررقم تیاعر اب روشک زا جراخ و لخاد رد یگدنیامن قیرط زا حلاصیذ
.دهد
ناونع هب لایر درایلیم تسیود و رازه کی غلبم هب روشک نواعت قودنص دوجوم هیامرس -4 هدام
.تسا تلود هب قلعتم نآ یمامت و دوش یم ن�عت قودنص هیلوا هیامرس
.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب یمومع عمجم دیئأت زا سپ قودنص هیامرس شیازفا -هرصبت

تیلاعف عوضوم -مود لصف
تامادقا و اه نیمضت ماجنا قیرط زا ینواعت شخب هعسوت هب کمک ،قودنص تیلاعف عوضوم -5 هدام
:تسا ریز
.ینواعت یاهتکرش تلاماعم و تابلاطم ،تادهعت ،اه یراذگ هیامرس و تارابتعا نیمضت -فلا
.ینواعت یاهتکرش هب یرابتعا و یلام تاسسوم و اهکناب ییاطعا تلایهست دوس و لصا نیمضت -ب
نارحب و رازاب دیدش تاناسون ،هبقرتم ریغ و یعیبط ثداوح زا یشان یاهتراسخ زا یشخب ناربج -پ
تارابتعا دودح رد و یمومع عمجم بوصم لمعلاروتسد ساسارب یجراخ و یلخاد یداصتقا یاه
.بوصم
یراکمه بلج و اه همیب و اه همان تنامض ناعفنیذ )رطخ( کسیر لیلحت و یدنب هبتر ،یبایزرا -ت
.نارادیرخ و ناگدننکرداص ،ناراذگ هیامرس یدنب هبتر و یبایزرا یللملا نیب تاسسوم و اهتکرش
رد لباقتم یراکمه و یجراخ و یلخاد یرابتعا و یلام تاسسوم و اه همیب ،اهکناب یراکمه بلج -ث
هعسوت کناب تیولوا اب ییاکتا تنامض لوبق و اهکناب دزن یراذگ هدرپس و قودنص فادها ققحت

1388/12/10 :دنس خیرات
ـه42683ت/244930 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه42683ت/244930 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 42683 ت/ 244930 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3158 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.نواعت
.قودنص تیلاعف عوضوم صوصخرد ییارجا یاههاگتسد اب لباقتم تکراشم و یراکمه -ج
یصصخت یاهرازفا مرن و یکینورتکلا تراجت ،تاطابترا و تاعلاطا یروانف یاه تیلباق یریگراک هب -چ
.قودنص تیلاعف عوضوم فادها ققحت یاتسار رد )رطخ( کسیر لیلحت و یلام عبانم تیریدم
داصتقا ینواعت شخب نوناق )25( هدام )3( دنب عوضوم صلاخ دوس دصرد راهچ یرادهگن و لوصو -ح
راد هدهع لماع کناب ناونع هب نواعت هعسوت کناب قیرط زا -1370 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج
همانرب قبط جیورت و یقیقحت ،یشزومآ یاه هنیزه تخادرپ و )قباس( نواعت قودنص بعش فیاظو
.یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو بوصم یاه
زاین تروص رد قودنص یاهتیلاعف ریاس و تلاماعم و اه یراذگ هیامرس )رطخ( کسیر ششوپ -هرصبت
.دسر یم یمومع عمجم دیئأت هب هریدم تأیه داهنشیپ هب هک دوب دهاوخ ییاه همان نیئآ بوچراچ رد
:تسا ریز حرش هب قودنص یلام عبانم -6 هدام
لحم زا رگید عبانم هنوگره و ضوعلاب یاهکمک ،یرابتعا و ینف یاهکمک ،هدش هرادا هوجو تفایرد -1
سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم صیخشت هب رابتعا دوجو تروص رد روشک یمومع هجدوب
.یتاونس هجدوب نوناق بوچراچ رد و روهمج
.تکراشم قاروا شورف و دیرخ زا لصاح دوس -2
.طوبرم یاه هنیزه ذخا و دزمراک و یراذگ هیامرس تنامض تامدخ هئارا زا لصاح یاهدمآرد -3
.یرابتعا و یلام تاسسوم ریاس و اهکناب دزن قودنص یاه هدرپس زا لصاح دوس -4
تنامض یاهدحاو و اهحرط قیاثو شورف و طبض لحم زا قودنص قوقح یافیتسا زا یشان دمآرد -5
.هدش
.قودنص هب هدش تنامض یاهدحاو یهدب تخادرپ رد ریخأت تراسخ زا لصاح یاه تفایرد -6
.ینوناق زاجم دراوم ریاس -7

قودنص ناکرا -موس لصف
:تسا ریز ناکرا یاراد قودنص -7 هدام
.یمومع عمجم -فلا
.هریدم تأیه -ب
.لماعریدم -پ
.)سرباسح( سرزاب -ت
:دوش یم لیکشت ریز یاضعا زا یمومع عمجم -8 هدام
.)عمجم سیئر( نواعت ریزو -فلا
.یزرواشک داهج ریزو -ب
.نداعم و عیانص ریزو -پ
.یعامتجا روما و راک ریزو -ت
.ییاراد و یداصتقا روما ریزو -ث
.ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب لک سیئر -ج
.روهمج سیئر یدربهار تراظن ویزیر همانرب نواعم -چ
:دوش یم ن�عت ریز حرش هب یمومع عمجم تارایتخا و فیاظو -9 هدام
.قودنص یلک یاهتسایس و یشم طخ بیوصت و یسررب -1
نایز و دوس باسح و همانزارت بیوصت و هنلااس تایلمع شرازگ هب تبسن رظنراهظا و یگدیسر -2
.ینوناق تلهم فرظ
.دوش یم داهنشیپ هریدم تأیه فرط زا هک هنلااس هجدوب بیوصت و یسررب -3
.طبریذ ینوناق عجارم هب قودنص همانساسا حلاصا نینچمه و هیامرس شیازفا داهنشیپ -4
.دوش یم داهنشیپ هریدم تأیه فرط زا هک یدراوم ریاس هب تبسن میمصت ذاختا و یسررب -5
قح و هریدم تأیه یاضعا شاداپ و روضح قح ن�عت و سرزاب و هریدم تأیه لزع و باختنا -6
– یروشک تامدخ تیریدم نوناق )74( هدام تیاعر اب لماعریدم یایازم و قوقح و سرزاب همحزلا
.-1386 بوصم
قودنص تیلاعف یارب زاین دروم یاه همان نیئآ ریاس و یمادختسا و یرادا یاه همان نیئآ بیوصت -7
.ییاهن میمصت ذاختا یارب طبریذ عجارم هب نآ هئارا و دوش یم داهنشیپ هریدم تأیه فرط زا هک
.لوصولا و لوصولا کوکشم تابلاطم هب تبسن میمصت ذاختا -8
مهن و یس و دصکی لصا تیاعر اب یواعد حلص نینچمه و یرواد هب فلاتخا دروم یواعد عاجرا -9

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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.ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق
یمومع عماجم هدهع رب تاررقم و نیناوق ای و همانساسا نیا قبط هک یتارایتخا و فیاظو ریاس -10
.دشاب یم
مکح اب و باختنا هب لاس ود تدم یارب هک رفن جنپ زا بکرم یا هریدم تأیه طسوت قودنص -10 هدام
عناملاب هریدم تأیه یاضعا باختنا دیدجت .ددرگ یم هرادا ،دنوش یم بوصنم یمومع عمجم سیئر
یفرعم ای باختنا دیدج ناریدم ای ریدم هک مادام زین نانآ تیرومأم تدم یاضقنا زا سپ و تسا
.دوب دنهاوخ تیلوئسم راد هدهع نانچمه هدش دای ناریدم ،دنا هدیدرگن
ناونع هب ار رفن کی و هریدم تأیه سیئر ناونع هب ار رفن کی هسلج نیلوا رد هریدم تأیه -هرصبت
هریدم تأیه یاضعا تمس ر�غت .دیامن یم باختنا اضعا نایم زا لاس ود تدم یارب سیئر بئان
.دوب دهاوخ هریدم تأیه بیوصت هب لوکوم
اب و لیکشت راب ود یهام لقادح هریدم تأیه سیئر توعد بسح رب هریدم تأیه تاسلج -11 هدام
ربتعم قفاوم یأر هس اب لقادح هریدم تأیه تامیمصت .دبای یم تیمسر اضعا زا رفن هس لقادح روضح
.تسا
:دوش یم ن�عت ریز حرش هب هریدم تأیه تارایتخا و فیاظو -12 هدام
.یمومع عمجم طسوت یغلابا تابوصم و همانساسا یارجا -1
هب داهنشیپ و نآ عوضوم و فادها ققحت تهج رد قودنص یلک یشم طخ و اه همانرب میظنت -2
.بیوصت یارب یمومع عمجم
قودنص تیلاعف یارب زاین دروم یاه لمعلاروتسد ریاس و یمادختسا و یرادا یاه همان نیئآ نیودت -3
.یمومع عمجم هب نآ هئارا و
همانزارت و نایز و دوس باسح زین و سرزاب و لماعریدم یاهشرازگ هب تبسن رظنراهظا و یگدیسر -4
.میمصت ذاختا تهج یمومع عمجم هب هئارا و قودنص
.نآ نوید تخادرپ و قودنص تابلاطم لوصو دروم رد مزلا یریگیپ و میمصت ذاختا -5
.قودنص روما و درکلمع اب هطبار رد یمومع عمجم هب یتروشم رظن و شرازگ هئارا -6
عمجم هب قودنص فادها رتعیرس تفرشیپ تهج رد همانساسا دافم حلاصا ای ر�غت داهنشیپ هئارا -7
.یمومع
.همانساسا نیا )3( هرصبت دافم یارجا -8
.یمومع عمجم هب لماعریدم لزع و بصن داهنشیپ -9

.قودنص یاهتیلاعف ماجنا اب طابترا رد اهکناب دزن هدرپس و یراج باسح حاتتفا -10
نهر و هقیثو و یراجت یاه نیمضت و یسیونرهظ و تنامض لوبق ای اطعا ،هراجا ،شورف و دیرخ -11
.یراکنامیپ و تکراشم و یراذگ هیامرس ،لوقنمریغ لاوما

یلام تاسسوم و اهکناب دزن قودنص مان هب اهنآ زا هدافتسا و یلایر ای یزرا هریخذ یاهباسح حاتتفا -12
.طوبرم تاررقم تیاعر اب اهنآ دادسنا ای یجراخ ای یلخاد یراجت تاسسوم ریاس و یرابتعا و

عمجم هب نآ هئارا و یواعد حلص نینچمه و یرواد هب فلاتخا دروم یواعد عاجرا داهنشیپ -13
.یمومع

لوبق تهج قودنص تیلاعف عوضوم دراوم ریاس و تادهعت ،اه یراذگ هیامرس ،اه حرط یسررب -14
.اه نیمضت ماجنا و )رطخ( تسیر ششوپ

یرورض طوبرم روما ماجنا و قودنص سیسأت فادها بوچراچ رد هک یمادقا هنوگره هب تردابم -15
.دشاب یم هریدم تأیه هدهع هب تاررقم و نیناوق ریاس و همانساسا نیا قبط هک یفیاظو ریاس و تسا
ضیوفت لماعریدم هب دراوم ن�عت اب ار دوخ تارایتخا و فیاظو یافیا دناوت یم هریدم تأیه -هرصبت
.دیامن
تأیه یاضعا نایم زا یمومع عمجم بیوصت و هریدم تأیه داهنشیپ هب قودنص لماعریدم -13 هدام
و ددرگ یم بوصنم یمومع عمجم سیئر مکح اب و باختنا لاس ود تدم یارب نآ زا جراخ ای و هریدم
.تسا عناملاب یو باختنا دیدجت
:تسا ریز حرش هب لماعریدم تارایتخ و فیاظو -14 هدام
عمجم و هریدم تأیه تابوصم یارجا و قودنص عوضوم تایلمع و یلام و یرادا روما ماجنا -1
.یمومع
و نیناوق قبط رب نانکراک یمادختسا و یرادا روما ریاس و تیرومأم و لاقتنا ،عیفرت،مادختسا -2
.ناریدم ن�عت و قودنص یلخاد تاررقم و طوبرم تاررقم
عجارم و یقوقح و یقیقح صاخشا و یتلودریغ و یتلود یاهنامزاس لباقم رد قودنص یگدنیامن -3
اب هطبار رد رگید تامادقا و یوعد ره ای و یقوقح ای و یرفیک یوعد هنوگره زا عافد و هماقا و ینوناق
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.تباین و یگدنیامن ای و ریغ هب لیکوت قح اب ییارجا و ییاضق عجارم
رد طیارش هنوگره تحت و یقیقح صخش ره اب و لکش ره هب نآ یارجا و دادرارق عونره داقعنا -4
.قودنص تیلاعف عوضوم و فادها بوجراچ
بیوصت اب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب اوعد دادرتسا و یرواد هب عاجرا و شزاس و حلص -5
.هریدم تأیه
هب هئارا یارب اهشرازگ ریاس و یلام یاهشرازگ و نایز و دوس باسح و همانزارت و هنلااس هجدوب هیهت -6
.هریدم تأیه
.هریدم تأیه هب اهداهنشیپ ریاس و هیامرس شهاک ای شیازفا داهنشیپ هئارا -7
لوصولا کوکشم تابلاطم صیخشت و قودنص یاه یراکناتسب و تابلاطم لوصو دروم رد مادقا -8
.هریدم تأیه هب هئارا تهج
.قودنص تادهعت دروم رد مزلا تامادقا ماجنا -9

.دیامن یم ضیوفت لماعریدم هب هریدم تأیه هک یتارایتخا و فیاظو یافیا -10
.دهد یم رارق لماعریدم هدهع رب طوبرم تاررقم و نیناوق هک یتارایتخا و فیاظو ریاس -11
تباث یاضما اب روآدهعت دانسا و یراجت و یتلاماعم و یرابتعا و یلام قاروا و دانسا و اهکچ -هرصبت
ربتعم یو ن�عت هب هریدم تأیه یاضعا زا رگید یکی ای هریدم تأیه سیئر ریغتم یاضما و لماعریدم
یم لماعریدم موزل تروص رد و تسا یرجم لماعریدم یاضما اب تابتاکم و دانسا ریاس و دوب دهاوخ
قودنص نانکراک ای و نلاوئسم زا کیره هب دوخ تیلوئسم اب دراوم نیا رد ار دوخ یاضما قح دناوت
.دیامن راذگاو
تاررقم قبط تسا فظوم هک دشاب یم یسرباسح نامزاس ،قودنص )سرباسح( سرزاب -15 هدام
یاهشرازگ و یگدیسر قودنص نایز و دوس باسح و همانزارت و اهباسح هب و هدومن تراظن لامعا طوبرم
تراجت نوناق بجوم هب هک ار یتارایتخا و فیاظو نینچمه و دنک هئارا یمومع عمجم هب و هیهت ار مزلا
و هنلااس یاهباسح صوصخرد ار دوخ شرازگ تسا فلکم سرزاب .دهد ماجنا ،تسا سرزاب هدهع رب
سرزاب .دیامن میلست یمومع عمجم هب قودنص یلام لاس نایاپ زا هام هس تلهم فرظ قودنص همانزارت
.دراد ار قودنص کرادم و دانسا هب هعجارم قح ییارجا تایلمع رد تلاخد نودب و لماعریدم علاطا اب
نایاپ لاس نامه هامدنفسا نایاپ رد و عورش لاسره هام نیدرورف لوا زا قودنص یلام لاس -16 هدام
.دوب دهاوخ لاس نامه هام دنفسا رخآ ات لیکشت خیرات زا هک سیسأت لوا لاس یانثتسا هب ،دبای یم
لاس زا سپ هام ود فرظ دیاب قودنص یلان یاهتروص ریاس و نایز و دوس باسح همانزارت -17 هدام
.دوش میلست قودنص سرزاب هب هریدم تأیه طسوت یلام
روظنم قودنص هیامرس باسح هب ینوناق لحارم یط زا سپ یلام لاس ره رد قودنص دوس -18 هدام
.ددرگ یم
هورگراک هسلجتروص بلاق رد یمومع عمجم بیوصت اب قودنص زاین دروم یناسنا یورین -19 هدام
،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق)9( هدام »و« دنب )1( هرصبت عوضوم
یساسا نوناق مراهچ و لهچ لصا یلک یاهتسایس یارجا و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا
نیمأت .دوش یم نیمأت روشک نواعت قودنص دوجوم یناسنا یورین زا یشخب لحم زا -1387 بوصم –
.دوب دهاوخ قودنص یمادختسا و یرادا یاه همان نیئآ ساسارب قودنص یتآ یاهزاین
همان بیوصت عوضوم -1368 بوصم – نواعت قودنص همانساسا نیزگیاج همانساسا نیا -20 هدام
هب همانساسا نیا .دوش یم نآ یدعب تاحلاصا و 23/12/1368 خروم1089ت/132004 هرامش
هدش دای یاروش دیئأت هب نابهگن یاروش 10/11/1388 خروم 37251/30/88 هرامش همان بجوم
.تسا هدیسر

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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